



## В Рыбачьем следователи регионального управления СКР выясняют обстоятельства гибели ребёнка



Вечером 13 августа 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в поселке Рыбачий Зеленоградского муниципального округа на территории гостиничного комплекса утонул 3-летний ребёнок. По данному факту Светлогорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, малыш с мамой находился на территории гостиничного комплекса. Оставшись на непродолжительное время без присмотра взрослых, ребёнок упал в декоративный водоём, не предназначенный для купания. Посетителями комплекса он был извлечен из воды, однако, реанимационные мероприятия результата не принесли.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи регионального управления Следственного комитета. Производится осмотр места происшествия, выполняется полный комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, причин и условий, ему способствовавших.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.

13 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1816803>